

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Duben - Červen 2021

Výměna kotle a akumulčních nádrží

Dne 19. dubna byla schválena dotace ve výši 250 000,-Kč z dotačního titulu Plzeňského kraje na akci: Výměna kotle a akumulčních nádrží v objektu Hošťka čp. 79 (bývala budova školy).

ZŠ a MŠ Hošťka

Z rezervního fondu školy se uskutečnila oprava havarijního stavu vody ve vnitřních prostorech školy a částečně z venku.

Starostka tímto děkuje ředitelce za aktivní přístup k této situaci.

Sčítání lidu domů a bytů 2021

Sčítání probíhá od 27.3. do 11.5.2021. Pokud se nesečtete online, budete vyplňovat listinný formulář, získáte ho spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře a na kontaktních místech sčítání, která se nacházejí na vybraných poštách. Sčítací komisař se dostaví v předem oznámeném termínu a vyčká na Váš příchod před vaším domem. Vyplněný formulář v odpovědní obálce můžete vhodit do poštovní schránky, nebo odvést na kterékoliv kontaktní místo, cca na 800 vybraných pobočkách České pošty, nebo na všech krajských správách Českého statistického úřadu, rovněž poskytují veřejnosti informace o sčítání, rovněž lze zde odevzdat listinné formuláře. Na kontaktních místech jsou zavedena přísná hygienická opatření. Adresy a telefony kontaktních míst sčítání zjistíte na webu <https://scitani.ceskaposta.cz>
Veškeré info - scitani.cz dotazy@scitani.cz tel. 253253683

Omezená pracovní doba obecního úřadu v době krizového opatření do odvolání

Pondělí od 8 - 11 11.30 - 15.30

Středa od 8 - 11 11.30 - 16.30

Výskyt ptačí chřipky

V okolních obcích je potvrzena ptačí chřipka. Obec Hošťka a Žebráky jsou v pásmu dozoru. Nyní se zjišťuje počet drůbeže v malých chovech obce pro Krajskou veterinární správu Státní veterinární správy pro Plzeňský kraj. Plné znění vyvěšeno ve vývěškách úřadu v obci Hošťka, Žebráky a rovněž u prodejny COOP.

Zákaz skládky za rodinným domem čp. 192 Hošťka

Obec Hošťka zlikvidovala černou skládku, nadále bude zákaz skládkování, kdo bude přistižen, bude řešen ve správním řízení.

Rozhodnutí KÚPK ze dne 29.3.2021 povolení výjimky odchyty či usmrcení bobra evropského

V obci Žebráky p .č. 4 /rybník/, je výskyt bobra, KÚPK odbor životního prostředí povolil výjimku odchyty či usmrcení /dále jen lov/, pouze v souladu s platnými právními předpisy na úseku myslivosti /zákon č. 449/2001 Sb. / a ochrany zvířat proti týrání /ZÁKON Č. 246/1992/ Sb/.

Ze zákonů stanovených v ust . § 50 odst. 1 a 2 ZOPK, která opravňuje za účelem zajištění stability rybníka nacházejícího se na pozemku p. č. 4, 2913/55 a 3106 v k.ú. Žebráky rušit silně ohroženého bobra evropského, poškozovat a odstraňovat jím vytvořená či užívaná sídla a usmrcovat jednice tohoto duhu na uvedených pozemcích. Výňatek z výroku rozhodnutí Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Jak získat termín očkování?

CO SI PŘED PŘIHLÁŠENÍM PŘIPRAVIT?

Mobilní telefon – postupně přijdou dva PIN kódy - jeden nutný pro registraci do systému, druhý pro rezervaci termínu.

Doklady – občanský průkaz, průkaz pojištěnce

1

REGISTRACE

- Na adrese registrace.mzcr.cz musíte vyplnit registrační formulář, zadejte číslo mobilního telefonu a odešlete. Následně Vám přijde SMS s kódem PIN 1.
- Zobrazí se jiný formulář – vyplňte požadované údaje a preferované místo očkování.
- Odešlete formulář.

2

REZERVACE TERMÍNU

- Čekáte na SMS s kódem PIN 2, obzorem přijde jen, když jsou volné termíny, jinak je nutné vyčkat na „zvací“ SMS. S její pomocí se lze přihlásit na www.reservatic.com/ockovani a termín zarezervovat.
- Po obdržení SMS s PIN 2 rezervovat termín – zadat přesný termín očkování.
- Potvrďte.
- Potvrzení lze stáhnout v PDF, přijde také na uvedený email. Termín druhé dávky se vytvoří automaticky.

ZÁPADOČEŠI JDOU DO TOHO!

Aktuální informace Vám přináší:

- plzensky.kr
- plzenskykraj_cze
- www.plzensky-kraj.cz

PLZEŇSKÝ KRAJ

INFOLINKY PRO SENIORY NA POMOC S REGISTRACÍ

PO – PÁ: 9.00 – 15.00

TOTEM

Plzeň: 374 780 960
Plzeňský kraj: 374 721 689

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci?

Je možné použít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj.

Požadavek můžete dát na OÚ, nejpozději však do 15. dne měsíce června 2021.

Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.